

Пакеты акций ОАО «Ханты-Мансийский банк» и ОАО «ГСК «Югория», находящиеся в государственной собственности Ханты-Мансийского автономного округа, будут включены в окружную программу приватизации на 2012 год, сообщили «Интерфаксу» в департаменте по управлению государственным имуществом ХМАО.

«Дата торгов по продаже акций Ханты-Мансийского банка станет известна в I квартале 2012 года. Аукцион по продаже «Югории» ориентировочно состоится в апреле-мае 2012 года», – заявили в департаменте.

Напомним, ранее предполагалось, что госпакеты акций Ханты-Мансийского банка и ГСК «Югория» будут проданы в 2011 году.

Источник: УралБизнесКонсалтинг (г. Ханты-Мансийск), 22.12.11